

# ЭХО ОША

[www.echoosha.com](http://www.echoosha.com)

Выходит два раза в неделю

Издается с 7 ноября 1938 года

Розничная цена - 9 сомов

Митинг-реквием

## В ОШЕ СОБРАЛИСЬ ВОИНЫ-АФГАНЦЫ СТРАН СНГ

В Оше у мемориального комплекса воинам-афганцам 8 августа прошел митинг-реквием, приуроченный к 40-й годовщине ввода войск, дислоцированных в 1979 году в Афганистане.



В памятных мероприятиях приняли участие председатель Ошского городского Совета ветеранов войны в Афганистане Кахан Эралиев, представители комитета по делам молодежи мэрии Оша, ветераны Афганской войны из Казахстана, России, Узбекистана, Таджикистана, со всех областей Кыргызстана, которые служили на момент начала военных событий в Афганистане в в/ч №7701 города Ош, военнослужащие Ошского военного гарнизона, ветераны и представители семей ветеранов, общественность.

Специально для участия в мероприятиях в Ош прибыли около 140 ветеранов из братских республик, в том числе 32 ветера-

Оше встретились бывшие афганцы-однополчане.  
“Сегодня у нас большой праздник. В Ош на 40-летие ввода войск в Афганистан прибыли ветераны со всех стран СНГ, среди которых есть генералы, полковники, офицеры, прaporщики, солдаты. Они 40 лет назад были отправлены из воинских частей города Ош через Таджикистан в Файзабадский гарнизон Горно-Бадахшанской области Афганистана, где исполняли свой долг в течение 2-х лет. Сегодня в Оше прошла историческая встреча участников того полка, которые почтили память погибших товарищей. Отдельную благодарность выражаем мэрии города Ош, а также депутату ЖК КР У.



на из России, 30 - из Казахстана, 14 - из Узбекистана и более 64 ветеранов со всех регионов Кыргызской Республики. Мероприятие началось с возложения цветов к Вечному огню у мемориала, также был дан залп в честь памяти погибших.

Собравшиеся отметили важность проведения такого мероприятия, подчеркнув, что необходимо помнить подвиги, которые совершили военнослужащие в те военные годы. По завершении мероприятия казы города Ош Убайдулла ажы Сарыбашев прочитал молитву в память о погибших.

По словам председателя Совета воинов-афганцев города Ош полковника запаса Кахана Эралиева, данная встреча является знаковым событием, ведь в

Примову за оказание материальной поддержки.

Для ветеранов организована экскурсия по воинской части Ошского военного гарнизона, где они служили, там они отведали солдатской каши, поднялись на Сулайман-Тоо, посетили музей и другие памятные места. Также за помощь в организации мероприятий хочется выразить благодарность командиру Ошского военного гарнизона. Гости пробудут в Оше в течение трех дней”, - отметил К.Эралиев.

Напомним, война в Афганистане была с 1979 по 1989 гг. В 2019 году отмечалась 30-я годовщина вывода советских войск из Афганистана.

Е. ТУРГУНБАЕВ.

Праздники

## КУРМАН АЙТ ПРИЗЫВАЕТ К ВСЕОБЩЕЙ ДРУЖБЕ И ЕДИНСТВУ НАРОДА

Президент Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков 11 августа поздравил кыргызстанцев с праздником Курман айт.



Поздравление главы государства на айт намазе, прошедшем на старой площади г. Бишкек, зачитал руководитель аппарата Президента Кыргызской Республики Досалы Эсеналиев:

“Уважаемые соотечественники!

Сердечно поздравляю вас со священным праздником Курман айт!

В этот день около полутора миллиарда человек во всем мире будут стремиться к духовному очищению и приближению к Всевышнему.

Ни один праздник в мире не объединяет благие мысли, чистые помыслы и заветные мечты столь большого количества людей.

Поэтому Курман айт - великий праздник, призывающий к всеобщей дружбе и единству народа, мира и согласия.

Уважаемые соотечественники!

Я желаю доброго здоровья, счастья, радости, благополучия и процветания каждой семье.

Пусть Всевышний примет сегодняшние пожертвования, сбудутся все наши мечты и желания.

Пусть Аллах примет молитвы наших соотечественников, совершающих хадж в Мекку.

Уверен, что празднование Курман айта будет способствовать укреплению согласия в нашем обществе, духовному очищению людей и вдохновлять кыргызстанцев на новые достижения во благо нашей любимой страны.

представители духовенства, руководители всех городских организаций, учреждений и ведомств, аксакалы и жители всех муниципальных территориальных управлений Оша.

Т. Сарыбашов поздравил всех со священным праздником Курман айт, отметив, что испокон веков он укрепляет единство народа, олицетворяет добро и милосердие.

“Курман айт способствует духовному и нравственному самосовершенствованию, призывает к терпимости и милосердию, уважительному отношению к старшим и почтению памяти усопших. Такие праздники укрепляют веру народа в лучшее, в торжество духовной чистоты, сострадания, щедрости, доброжелательности и внимания к близким людям, подвигают людей на добрые поступки.

Каждой семье, каждому дому от всей души желаю мира и благополучия, душевного тепла и радости, единства и согласия! Пусть в этот праздник сбудутся все ваши благие намерения и добрые пожелания, и каждый из нас будет полон душевных сил для нашей общей цели - духовного возрождения общества! ”,

С праздником Курман айт!  
Пусть будет благословлен наш любимый Кыргызстан!”

\*\*\*

Президент Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков 11 августа в день празднования Курман айта посетил центральную мечеть в Бишкеке



по случаю священного праздника и принял участие в айт намазе.

\*\*\*

В центральной мечети Сулайман-Тоо города Ош 11 августа также состоялся праздничный айт намаз.

В мероприятии приняли участие мэр города Ош Таалайбек Сарыбашов, председатель городского кенеша Жапарбек Ормонов,

- отметил градоначальник.

\*\*\*

Всего в праздничном айт намазе в центральной мечети Сулайман-Тоо города Ош приняло участие около 10 тысяч человек. Отметим, что праздничный айт намаз прошел во всех 32 мечетях южной столицы.

Образование

## УЧЕБНЫЙ ГОД НАЧНЕТСЯ 2 СЕНТЯБРЯ



В соответствии с базисным учебным планом на 2019-2020 учебный год, утвержденным приказом министра, новый учебный год начнется 2 сентября. Об этом информирует пресс-служба МОН КР.

Поскольку 1 сентября - День знаний в этом году приходится на выходной воскресный день, второго сентября в 9.00 во всех школах пройдут торжественные линейки и уроки, посвященные Дню знаний. Уроки согласно расписанию начнутся 3 сентября.

## Заседания

## ЕАЭС - ПЯТЬ ЛЕТ

*В городе Чолпон-Ата прошло заседание межправительственного совета Евразийского экономического союза.*



Для участия в нем в Кыргызстан прибыли премьер-министры Армении - Никол Пашинян, Беларуси - Сергей Румас, Казахстана - Аскар Мамин, России - Дмитрий Медведев и Кыргызстана - Мухаммедкалий Абылгазиев.

Заседание Евразийского межправительственного совета прошло в узком и расширенном форматах.

В повестку заседания Евразийского межправительственного совета были включены 15 вопросов, в том числе касающиеся трансграничного взаимодействия, совместных прогнозов раз-

шлые годы можно охарактеризовать как прорывными в области укрепления союза на международной арене. Об этом свидетельствует сводная торговля с Вьетнамом, подписанные соглашения с Ираном и Китаем, продолжаются активные переговоры с Сингапуром, Индией, Египтом, Сербией и Израилем", - сказал он.

Абылгазиев отметил, что, говоря о цифрах, за 5 месяцев текущего года торговый оборот Кыргызстана с партнерами по союзу вырос на 5% по сравнению с 2018 годом.

"ВВП в 2019 году показал



вития агропромышленного комплекса, регулирования алкогольного рынка, распределения сумм ввозных таможенных пошлин между бюджетами государств-членов ЕАЭС в 2018 году и другие актуальные вопросы.

Евразийский экономический союз (ЕАЭС) сформирован как полноценное и быстро развивающееся интеграционное объединение. Об этом, подводя промежуточные итоги, в рамках расширенного заседания межправительственного совета ЕАЭС, проходящего в Чолпон-Ате, заявил премьер-министр КР Мухаммедкалий Абылгазиев.

Глава правительства отметил, что за 5 лет функционирования ЕАЭС заметны результаты системной работы всех государств-членов альянса.

"Впервые сторонами определен вектор наращивания экономического и торгового потенциала союза. А про-

позитивную динамику и вырос на 6,5%, рост промышленности - на 20%. Хочу отметить, что на постоянной основе государствами-членами ЕАЭС совместно с комиссией проводится работа для создания условий, в том числе совершенствования правовой базы, стимулирования наращивания экспорта, углубления существующих, а также новых производственных цепочек на территории союза, создавая рабочие места, что позитивно отразится на странах союза", - добавил премьер.

Абылгазиев напомнил, что одной из основных целей союза является стремление к формированию единого рынка товаров, услуг и капитала и трудовых ресурсов, что обязывает нас воздерживаться от мер, способных негативно отразиться на союзе. По итогам заседания подписан ряд документов.

Продолжение темы читайте на 3-й стр.

## ВАЖНЫЙ ЭТАП ИСТОРИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

*Президент Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков 9 августа в г. Чолпон-Ата Иссык-Кульской области встретился с главами делегаций Евразийского межправительственного совета (ЕМПС) ЕАЭС.*



Глава государства приветствовал глав правительств в Кыргызстане и поздравил всех с пятилетием подписания Договора о Союзе и 25-летием идеи евразийской интеграции.



"За это время ЕврАзЭС стал сильным и эффективным интеграционным объединением. Совместно принимаются меры по реализации свободы передвижения товаров, услуг, капитала и рабочей силы. Постепенно наращивается объем взаимной и внешней торговли. Рост ВВП в 2018 году в целом по Союзу составил 2,5%", - отметил Сооронбай Жээнбеков.

Он подчеркнул, что международная деятельность Союза стала привлекательной на мировой арене. Расширяются торгово-экономические отношения и географическая карта сотрудничества. Подписаны соглашения с Китаем и Ираном. Эффективно работает зона свободной торговли с Вьетнамом. Активно ведутся переговоры с Израилем, Сингапуром, Сербией, Индией и Египтом. Подписаны меморандумы о сотрудничестве с рядом крупнейших региональных объединений.

"Важно продолжить расширять перечень стран, с которыми мы упрощаем процедуры взаимной торговли. Необходимо также направить наши усилия на реализацию инфраструктурных проектов.

Например, для Кыргызстана повышенный интерес представляет сфера железнодорожного транспорта. Совместные проекты в данном направлении принесут нам всем хорошие экономические дивиденды, что повысит интерес других стран Центральной Азии к нашему интеграционному объединению", - подчеркнул Сооронбай Жээнбеков.

Как он отметил, ЕврАзЭС находится на важном этапе исторического развития. Важно направить свои усилия на дальнейшее укрепление интеграционных связей, устранение барьеров и создание благоприятных условий для бизнеса, а также финансовых институтов, направленных на выравнивание экономик. Продолжить расширять кооперационные связи, укреплять ресурсный потенциал и стимулировать инновационные процессы.

Сооронбай Жээнбеков подчеркнул, что Проект "Евразийская сеть промышленной кооперации" приведет к использованию сырья и продуктов, производимых внутри союза. Реализация Соглашения о маркировке товаров союза уже доказала свою эффективность борьбы с контрабандой и "серым" импортом. Необходимо продолжать данную работу и учитывать возможности государств союза, а также готовность малого и среднего бизнеса. Значимым является функционирование внутреннего рынка союза, а именно свобода перемещения товаров.

Также он обратил внимание на необходимость наделения Комиссии соответствующими полномочиями для эффективного устранения препятствий на внутреннем рынке союза, подчеркнув, что такая инициатива уже не раз

поднималась на заседаниях Высшего совета, одним из важных вопросов которого являются нормативы распределения сумм ввозных таможенных пошлин.

Президент Сооронбай Жээнбеков отметил, что повестка дня заседания насыщена и актуальная. Решения, принимаемые сегодня, придаст дополнительный импульс практической реализации целей ЕврАзЭС.

Выступивший от имени глав правительства (ЕМПС) ЕАЭС, премьер-министр России Дмитрий Медведев выразил признательность за приглашение, организацию и проведение Межправсовета на берегу Иссык-Куля.

"Вы упомянули те 5 лет существования ЕАЭС, за которые мы действительно добились определенных успехов. Снижаются административные барьеры, исчезают препятствия для ведения бизнеса, общения людей. Страны союза выступают уже в мировом конкурентном поле, как единое целое. И самое главное, что доверительными являются контакты между людьми, компаниями, предприятиями, общественными организациями, входящими в состав нашего союза", - отметил Дмитрий Медведев.

Он добавил, что сегодня на заседании будут обсуждены актуальные вопросы деятельности союза, вопросы формирования наднационального регулирования, выразив надежду, что все существующие вопросы будут решены в положительном русле.

Президент Сооронбай Жээнбеков пожелал участникам заседания Евразийского межправительственного совета ЕАЭС продуктивной работы во благо развития и укрепления союза, а также приятного пребывания на Иссык-Куле.

## В честь 75-й годовщины Победы



## ПОКОРЕН ОДИН ИЗ СЕМИТЬЯЧНИКОВ

*Группа военных альпинистов Кыргызской Республики, Российской Федерации и Республики Узбекистан завершила восхождение на пик Ленина.*

Как сообщает пресс-служба Генштаба ВС КР, высоту в 7134 метров альпинисты покорили 8 августа.

Напоминаем, что на маршрут они вышли 23 июля.

В память о восхождении спортсмены водрузили на пике свои национальные флаги и уста-

новили памятную табличку.

Все члены команд являются профессиональными альпинистами и прошли соответствующую подготовку.

Основная цель группового восхождения - укрепление дружеских связей,

обмен техническими приемами восхождения, популяризация и развитие альпинизма в Вооруженных силах стран СНГ. Проводилось оно в рамках решения Совета глав государств - участников СНГ и посвящено 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

## УКРЕПЛЕНИЕ СВЯЗЕЙ

*Страны ЕАЭС продолжают укреплять связи и ищут новые пути эффективного сотрудничества. В городе Чолпон-Ата состоялось заседание межправительственного совета Евразийского экономического союза. Так, для участия в заседании в Кыргызстан прибыли премьер-министры Армении - Никол Пашинян, Беларусь - Сергей Румас, Казахстана - Аскар Мамин, России - Дмитрий Медведев и Кыргызстана - Мухаммедкалий Абылгазиев.*

На очередном заседании межправсовета Евразийской экономической комиссии в Чолпон-Ате было рассмотрено 15 вопросов. Об этом сообщил премьер-министр Армении Никол Пашинян. Он отметил, что также были достигнуты согласия по многим из них и был подготовлен фундамент для высшего евразийского экономического совета. "Из повестки дня хотелось бы отметить вопросы, касающиеся нашей работы по согласованию проекта соглашения о регулирования алкогольного рынка в рамках ЕАЭС. Документ нацелен на устранение препятствий во взаимной торговле алкогольной продукцией и недопущение барьеров на алкогольном рынке союза. Я надеюсь, что нам удастся в скорейшем времени достичь соглашения по этому вопросу", - сказал он.

Как отметил политический обозреватель Евгений Донченко, "подобные встречи жизненно необходимы. Они дают новую почву для более эффективного сотрудничества и поиска новых возможностей расширения взаимодействия. Союз относительно молодой. Страны только привыкают к нему, к его формату и его особенностям. Надо признать, что процессы по взаимодействию только налаживаются, и существует ряд проблемных зон, которые как раз и должны решаться на высоком уровне. Это мероприятие еще раз показало, что Кыргызстан при Президенте Сооронбае Жээнбекове стал более привлекательным с экономической и инвестиционной точки зрения. Власть КР охотно идет на контакты и, как правило, переговорный процесс не заходит в тупик, напротив, рождаются новые инициативы, которые послужат для развития как республики, так и ЕАЭС в целом".

Стоит отметить, что заседание межправсовета Евразийского экономического союза в узком формате проходило в юрте. Надо признать, что зайти в юрту, премьер-министры, были приятно удивлены.

"Вот эта маленькая, может быть, деталь, но которая настроила прибывших глав правительства стран ЕАЭС на позитивный лад. Я хочу сказать, что

многие до сих пор вспоминают отлично организованные Всеобщие игры кочевников. Кыргызстан продолжает приятно удивлять своим креативом. Это отметил и премьеры стран-участниц ЕАЭС", - заметил эксперт.

Важным событием стала встреча Президента Кыргызстана Сооронбая Жээнбекова с председателем правительства Российской Федерации Дмит-

рием Медведевым. Характер, который нацелен на достижение наивысших результатов в совместной работе. Российской сторона заинтересована в продуктивных встречах на любом уровне и в любых форматах. Это нужно понимать двум сторонам и делать решительные шаги в сторону скорейшей реализации договоренностей. Необходимо использовать весь имеющийся потенциал двух стран".

В свою очередь, Дмитрий Медведев отметил, что рад возможности вновь посетить Кыргызстан, а именно его жемчужину - озеро Иссык-Куль: "Я здесь бывал, но каждый раз поражаюсь красоте этого места. Здесь хорошие условия для того, чтобы обсудить наши двусторонние отношения, но и



в то же время провести встречу

глав правительств государств, входящих в Евразийский союз. У нас очень хорошие отношения, мы советуемся по самым разным вопросам. По мере возможности стараемся оказать помощь и поддержку нашему другу и партнеру - Кыргызстану. Не сомневайтесь, так будет и дальше", - заверил Медведев.

Он передал Жээнбекову приветственные слова от Президента России Владимира Путина и добавил, что перед поездкой они обсуждали вопросы отношений двух государств.

"Уверен, что и сегодняшняя встреча внесет свой вклад в развитие всестороннего партнерства между нашими странами. Всегда есть, что обсудить и в двустороннем, и в многостороннем форматах. Надеюсь, что прекрасная атмосфера Иссык-Куля будет этому всячески способствовать", - отметил премьер России.

Российский премьер также отметил, что важными темами также остаются цифровая повестка и общий финансовый рынок. "Мы действительно добились определенных успехов. Снижаются административные барьеры, хотя, наверное, не так быстро, как всем нам хотелось", - сказал Медведев. Глава российского правитель-

ства подчеркнул, что страны ЕАЭС выступают на мировом конкурентном поле, как единое целое.

Жээнбеков и Медведев обсудили перспективы торгово-экономического сотрудничества, ход реализации достигнутых договоренностей в рамках государственного визита Владимира Путина в Кыргызстан, а также вопросы по организации и проведению мероприятий в рамках объявленного перекрестного 2020 года КР в РФ и РФ в КР.

"Россия была, есть и будет главным стратегическим партнером для Кыргызстана. Важно активизировать не только контакты между правительствами и президентами двух стран, но и выводить на новый уровень процессы, инициативы, которые были обговорены в недавних соглашениях. Ведь важна их реализация. У стран к этому есть прямой интерес", - замечает эксперт.

Вместе с тем, премьер-министр КР Мухаммедкалий Абылгазиев сказал, что Евразийский экономический союз сформирован как полноценное и быстро развивающееся интеграционное объединение, подводя промежуточные итоги, в рамках расширенного заседания межправительственного совета ЕАЭС. Глава правительства отметил, что за 5 лет функционирования ЕАЭС заметны результаты системной работы всех государств-членов альянса.

"Впервые сторонами определен вектор наращивания экономического и торгового потенциала союза. А прошлые годы можно охарактеризовать как прорывными в области укрепления союза на международной арене. Об этом свидетельствует сводная торговля с Вьетнамом, подписанные соглашения с Ираном и Китаем, продолжаются активные переговоры с Сингапуром, Индией, Египтом, Сербией и Израилем", - сказал премьер.

Абылгазиев отметил, что, говоря о цифрах, за 5 месяцев текущего года торговый оборот Кыргызстана с партнерами по союзу вырос на 5% по сравнению с 2018 годом. "ВВП в

2019 году показал позитивную динамику и вырос на 6,5%, рост промышленности - на 20%. Хочу отметить, что на постоянной основе государствами-членами ЕАЭС совместно с комиссией проводится работа для создания условий, в том числе совершенствования правовой базы, стимулирования наращивания экспорта, углубления существующих, а также новых производственных цепочек на территории союза, создавая рабочие места, что позитивно отразится на странах союза", - добавил глава правительства.

Абылгазиев напомнил, что одной из основных целей союза является стремление к формированию единого рынка товаров, услуг и капитала и трудовых ресурсов, что обязывает нас воздерживаться от мер, способных негативно отразиться на союзе.

Глава кабинета министров отметил, что негативное влияние внешних факторов с барьерами внутри союза продолжает размывать эффект чистого воздействия интеграции. Он констатировал, что, несмотря на приоритет и незыблость основных принципов, на внутреннем рынке существуют барьеры и ограничения. "В этой связи считаем, что необходимо принять исчерпывающие меры по их устранению и наделению комиссии расширенными полномочиями по справедливому и оперативному решению спорных вопросов в целях полноценного функционирования союза, без препятствий и ограничений", - отметил он.

Абылгазиев сообщил, что в узком формате заседания конструктивно обсудили вопросы, касающиеся нормативов распределения сумм ввозных таможенных пошлин, соглашения и регулирования алкогольного рынка ЕАЭС и вопросы, затрагивающие общий финансовый рынок, который мы планируем запустить к 2025 году. В расширенном формате, по словам премьер-министра, были рассмотрены вопросы, в том числе цифровизации союза.

Напомним, что высший совет Евразийского экономического союза состоится 1 октября в Армении.

А. КУБИЦКИЙ.

“Здравствуй, Россия!”

## ТЕПЛЫЕ ВОСПОМИНАНИЯ И НЕЗАБЫВАЕМЫЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ

Завершилась программа культурно-образовательных поездок для юных соотечественников “Здравствуй, Россия!” В 2019 году в ней приняли участие 750 юных соотечественников, проживающих за рубежом. Одновременно в программе были задействованы три города: 350 детей из 39 стран посетили Москву, 300 юных соотечественников из 23 стран - Санкт-Петербург, 100 детей из 12 стран - Казань.

Для ребят были организованы образовательные экскурсии по важнейшим культурно-историческим местам: Третьяковская галерея, Московский Кремль, Старо-татарская слобода, Казанский Кремль, Невский проспект, Исаакиевский собор, Эрмитаж, Сергиев Посад, Петергоф, Свияжск.

В образовательную программу были включены посещение университетов, Музея космонавтики, Музея Победы, возложение цветов в день памяти русским воинам. В Национальном музее Республики Татарстан молодые соотечественники познакомились с историей многонациональной России, а в санкт-петербургском Зоологическом музее лучше узнали о фауне страны.

В ходе программы участники пообщались с выдающимися российскими деятелями культуры и спорта: президентом Федерации дзюдо Санкт-Петербурга Михаилом Рахлиным, заслуженным тренером СССР и РСФСР по хоккею Игорем Тузиком, певицей, участницей детского

Евровидения Эльзой Юсуповой. Программа была насыщена интерактивными мероприятиями, благодаря которым новые знания усваивались легко и с удовольствием. В ходе круглого стола, организованного на базе Российского университета дружбы народов, ребята обсудили развитие межкультурных коммуникаций и изучение русского языка.

Молодые соотечественники опробовали свои силы в интеллектуальной игре, поставили несколько спектаклей, участвовали в мастер-классах по технике рисования на песке, стрельбе из лука, созданию кукол.

Юные соотечественники



увезли с собой самые теплые воспоминания и незабываемые впечатления о России.

Программа культурно-образовательных поездок по историческим местам России “Здравствуй, Россия!” реализуется Россотрудничеством с 2014 года по линии Правительственной комиссии по делам соотечественников за рубежом (ПКДСР). В программе принимают участие дети российских соотечественников в возрасте 14-19 лет, которые становятся победителями различных конкурсов по истории и культуре России.

## НУРГАЗИЕВ Догдурбек Бакасович



Культура Кыргызстана понесла тяжелую утрату.

9 августа 2019 года после тяжелой болезни в возрасте 64 лет скончался народный художник Кыргызской Республики, профессор Догдурбек Нургазиев.

Нургазиев Догдурбек Бакасович родился 28 марта 1955 года в селе Чон-Кызыл-Суу Джеты-Огузского района Иссык-Кульской области.

В 1978 году он окончил Фрунзенское художественное училище, в 1985 году - Московский институт живописи имени В.И. Сурикова, в 1997 году успешно закончил аспирантуру Академии художеств.

Нургазиев Догдурбек являлся одним из ярких представителей художников Кыргызстана. Его картины участвовали во многих республиканских и

международных выставках: Германии, Иране, Казахстане, Китае, Конго, Люксембурге, Малайзии, Узбекистане, России, Турции, Франции, Швейцарии, Японии и др.

Творчество Догдурбека Нургазиева тяготеет к постмодернизму. Его работы находятся в музеях стран СНГ (Музей Востока в г. Москва, Галерея Дворца Наций в Женеве и др.).

Заслуги известного художника высоко оценены перед Отечеством, он был удостоен почетных званий Народный художник Кыргызской Республики, Заслуженный деятель искусств Кыргызской Республики, профессор. Он являлся членом Национальной академии художеств им. Т. Садыкова и Союза художников КР.

Светлый образ народного художника, талантливой личности Нургазиева Догдурбека Бакасовича, внесшего огромный вклад в развитие изобразительного искусства Кыргызстана, навсегда останется в памяти современников.

Выражаем семье покойного глубокое соболезнование и разделяем горечь утраты.

С.Ш. Жээнбеков, Д.А. Джумабеков, М.Д. Абылгазиев, К.А. Боронов, А.С. Омурбекова, Ж.П. Разаков, З.М. Аскаров, Д.А. Эсеналиев, С.А. Кылжыев, А.Ж.Жаманкулов, Г.К. Кудайбердиева, К.С. Чолпонбаев, У.Т. Кочкоров, А.Ш. Османалиев, Т.С. Садыков, В.А. Шестopal, А.Каменский, С.Раев, А.Осмонов, С.Торобеков, Д.Жолчуев, Т.Усубалиев, Ж.Жамурзаев, А.Байтереков, К.Шурпела.

Ф. СП-1

### Выписать «Эхо Оша»

можно во всех отделениях ООФ ГП «Кыргызпочты», а также в бухгалтерии редакции по адресу: г. Ош, ул. Курманжан датки, 224, 3 этаж. Тел. 4-85-73.

**АБОНЕМЕНТ** на газету **68421**

«Эхо Оша»

На 20 год по месяцам

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Куда

Почтовый индекс

индекс издания

Количество комплектов

Кому

(Фамилия, инициалы)

PВ	Место	ли-тер
----	-------	--------

на газету

68421

индекс издания

«Эхо Оша»

Стоимость

подписки:

на один месяц - 60 сомов (без услуг доставки).

по каталогу

сом

за доставку

сом

Количество комплектов

На 20 год по месяцам

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Куда

Почтовый индекс

Адрес

Кому

(Фамилия, инициалы)

## «Эхо Оша» -

### ВАШ КОМПАС В МИРЕ СОБЫТИЙ

✉ Новости дня

✉ Деловая информация

✉ Нужная консультация

✉ Ответы на вопросы

✉ Вести о России

✉ Эксклюзивы с  
важными людьми

- все это и многое другое вы сможете найти в газете «Эхо Оша»

и по доступной цене

# ЭХО Оша

Учредитель - полномочное представительство правительства КР в Ошской области

Главный редактор  
Виктор ЗИЛИНГА.

Выпускающий редактор  
Татьяна ВЬЮГИНА.

e-mail: echoosh@mail.ru  
www.echosha.com

Адрес редакции: 723500,  
г. Ош, ул. Курманжан  
датки, 224.  
Телефон: 4-85-46.  
Объявления и реклама:  
4-85-73, 2-59-41.  
Подписной индекс:  
68421.

Газета зарегистрирована в Министерстве юстиции Кыргызской Республики 12 октября 2001 г. Свидетельство № 608.

Редакция может публиковать материалы по своему усмотрению, в порядке полемики, не всегда разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность приведенных цифр, цитат, фактов, собственных имен несут авторы. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За достоверность рекламной информации ответственность несет рекламодатели.

© (материалы, публикуемые на платной основе).

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции. Отпечатано: г. Ош, ул. Курманжан датки, 256, ЧП "Ташмурзаев".  
Формат бумаги А3, гарнитура шрифта основного текста Arial, печать офсетная, 1 условный печатный лист.